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Ředitelkou Krajské pobočky Úřadu práce v Příbrami se od začátku roku 2024 nově 

stala Martina Beránková, která zvítězila ve výběrovém řízení na toto služební místo. 

Přichází jako úspěšná manažerka ze soukromého sektoru, kde mj. řídila pobočkovou 

síť Air Bank. Úřad práce ČR je klíčovou státní institucí v oblasti zprostředkování 

zaměstnání, poskytování podpor v nezaměstnanosti, rekvalifikací a poskytování 

nepojistných sociálních dávek (příspěvek na bydlení, rodičovský příspěvek, přídavek 

na dítě, příspěvek na péči atd.). 

„Velkým pozitivním překvapením pro mě po mém nástupu bylo, jací skvělí lidé na Úřadu 
práce jsou, jsou to odborníci a hodně mně pomáhají. Člověk měl původně opačnou 
představu. Na druhou stranu jako člověk, který působil dlouhá léta v soukromé sféře, 
zažívám tak trochu kulturní šok. V interní komunikaci i v komunikaci s klienty je velký prostor 
ke zlepšení. Tiskopisy a další sdělení jsou zatím dlouhé, ne úplně přehledné, ne moc snadno 
srozumitelné. Budu se snažit to postupně měnit a přenést něco z méně formálního a 
pružnějšího stylu komunikace soukromé sféry i sem do státní správy,“ říká nová ředitelka 
Krajské pobočky Úřadu práce v Příbrami Martina Beránková.  
 
Martina Beránková přes 20 let pracovala ve vedoucích manažerských pozicích v soukromém 
sektoru, zejména v oblasti leasingu a bankovnictví. Má zkušenosti z několika společností, 
zejména z oblasti financí, byla mj. ředitelkou pobočkové sítě Air Bank. Vystudovala 
management a řízení lidských zdrojů a posléze andragogiku (vzdělávání dospělých). Mezi 
její koníčky patří atletický víceboj a oštěp masters.  

 
„Středočeský kraj je specifický tím, že je výrazně navázán na Prahu jako ekonomické centrum 
celé země. Kraji se daří, nejsou výraznější problémy s nezaměstnaností i v sociální oblasti, to 
ale neznamená, že by zde neměl Úřad práce svou důležitou roli. Paní ředitelka Beránková je 
zkušená manažerka, která nasbírala cenné zkušenosti ze soukromého sektoru. A toto 
proklientské zaměření státní organizace potřebují jako sůl,“ zdůrazňuje generální ředitel 
Úřadu práce ČR Daniel Krištof. „Věřím, že paní ředitelka výrazně pomůže s transformací 
Úřadu práce ve svém kraji právě tímto směrem k pružnější, efektivnější státní organizaci, která 
dokáže rychle a spolehlivě poradit a pomoci lidem v různých životních situacích. Jsem si jistý, 
že si povede dobře, ze své pozice se ji budu snažit maximálně podpořit,“ uzavírá generální 
ředitel Úřadu práce ČR. 
 
Na podzim loňského roku byla v souladu se zákonem o státní službě vyhlášena výběrová 
řízení na místa ředitelů Krajských poboček Úřadu práce ČR. Do výběrového řízení se přihlásily 
desítky kvalitních zájemců nejen z řad zaměstnanců Úřadu práce, ale i z dalších státních 
institucí či soukromého sektoru. V čele Krajských poboček Úřadu práce ČR nyní stojí osm 
nových ředitelů, v dalších krajích pozici obhájili ředitelé dosavadní.  
 

Manažerka z Air Bank se stala novou ředitelkou Úřadu 

práce pro Středočeský kraj 

        Praha, 24. 1. 2024 
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Kontakt na ředitelku Martinu Beránkovou: martina.berankova@uradprace.cz 

 

  
DVĚ otázky pro novou ředitelku:  

• Jaké je vaše oblíbené místo ve Středočeském kraji? 
Je to určitě Benešovsko.  
 

• Co vás přilákalo ze špičkových pozic v soukromé sféře do státní organizace?   
Zvědavost, touha působit v systému, kde jsem nikdy nepracovala, tedy chtěla jsem 
získat i nové cenné zkušenosti. 
 

 

 

                                                                                        Tiskové oddělení Úřadu práce ČR 

E: tiskove@uradprace.cz   
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